浦安市 都市整備部 復旧・液状化対策プロジェクト

舞浜三丁目地区市街地液状化対策工事の今後の工程 に関する説明会のお知らせ

平素より皆様方には市街地液状化対策事業に対し、格別のご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

舞浜三丁目における市街地液状化対策工事につきましては、平成 28 年 12 月から道路部分での機械撹拌工法による改良体造成工事を先行して着手し、円滑に工事を進めてきました。

一方、宅地部分での高圧噴射撹拌工法による改良体造成工事については、技術的な検討を 要する事案が発生したことから、工程に遅れが出ているところです。

つきましては、地域の皆様に対し、工事の進捗状況等を含めた現状と今後の工程等を説明させていただくため、下記のとおり説明会を開催いたしますので、ご多忙のところ誠に恐縮ではございますが、ご出席くださるようお願いいたします。

なお、当該工事では車両の通行止めや仮設駐車場整備に伴う公園利用の制限などで舞浜三 丁目地区全域の方々に少なからずご迷惑をおかけしておりますことから、この度のお知らせ は、工事対象区域だけでなく舞浜三丁目地区全域を対象とした地区内に土地の権利をお持ち の方および居住されている方全てにご案内させていただきました。

何卒、ご理解くださるようお願いいたします。

開催日時	平成 29 年 6 月 3 日 (土) 14 時 00 分~15 時 00 分
開催場所	浦安市立舞浜小学校 体育館

※ご出席いただく際は、スリッパ等の履物をご持参ください。

【お問い合わせ先】

<施工監理>

株式会社URリンケージ

TEL 047-316-0860

<施工業者>

市街地液状化対策事業特定設計施工共同企業体

TEL 047-318-3465

<担当部署>

浦安市 都市整備部 復旧・液状化対策プロジェクト

TEL 047-712-6606